

Proiectare și execuție lucrări de modernizare a infrastructurii secundare de irigații în localitatea Viziru, județul Brăila în cadrul “MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA PLOTULUI DE IRIGAȚII SRPA 12 APARTINÂND O.U.A.I. APA NOVA, JUDEȚUL BRĂILA, DIN AMENAJAREA DE IRIGAȚII TERASA VIZIRU”

I.D.: 38313597

Documente participare:

- 7-SCN1052678.zip

Data publicarii	09.09.19	Coduri CPV	45232120-9
Termenul limita pentru depunere:	24.09.19	Pretul estimativ:	4.313.682,50 RON - 4.313.682,50 RON

Descriere: Proiectare și execuție lucrări de modernizare a infrastructurii secundare de irigații în localitatea Viziru, județul Brăila în cadrul “MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA PLOTULUI DE IRIGAȚII SRPA 12 APARTINÂND O.U.A.I. APA NOVA, JUDEȚUL BRĂILA, DIN AMENAJAREA DE IRIGAȚII TERASA VIZIRU”. Contractul constă în: a) Servicii de proiectare: - Elaborare proiect tehnic (PAC, PAD-dacă e cazul, POE, PTE) - Asistență tehnică din partea proiectantului b) Execuție lucrări de construcții-montaj aferente obiectivului de “MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA PLOTULUI DE IRIGAȚII SRPA 12 APARTINÂND O.U.A.I. APA NOVA, JUDEȚUL BRĂILA, DIN AMENAJAREA DE IRIGAȚII TERASA VIZIRU” care vor consta din: Lucrările de modernizare și re tehnologizare pentru SRPA 12 , aparținând O.U.A.I. APA NOVA, care vor consta din: - Retehnologizarea stației de pompare punere sub presiune SRPA 12 - Înlocuirea conductelor de aspirație și golire - - Înlocuirea colectorului de refulare -- Înlocuirea agregate de pompare - Înlocuirea instalației hidromecanice de racordare a pompelor - Reabilitare instalației auxiliare instalație de epuismen - Reabilitare instalație de curățire a apei - Reabilitarea instalației de ridicat și transport - Reabilitarea Instalației de menținere a rețelei sub presiune - Reabilitarea instalației de ventilație - Reabilitarea instalației contorizare a apei - Reabilitarea clădirii stației de pompare: - Reabilitarea clădirii anexă electrică (CIE) - Reabilitare bazin de aspirație - Refacere împrejurimi - Realizare fundație container personal - Dezafectarea instalațiilor și echipamentelor electrice existente - Retehnologizarea instalațiilor și echipamentelor electrice existente - Retehnologizarea sistemelor de acționare a electropompelor - Refacerea nodul hidrotehnic de distribuție din incinta stației de pompare - Înlocuire vane de sectorizare - Reface nod hidrotehnic de distribuție format de conducta de relulare - CP1 - CP2. - Refacere cămine pentru vanele de sectorizare. - Înlocuirea unui tronson de pe CP1 de cca. 100 ml cu o conductă din țeavă de înaltă densitate PE 100 RC, PN10 SDR 17 Dn 800 mm x 47,4 mm.